
Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Starý Šachov  
č. 8/2025 ze dne 15.12.2025 

 

Jednání zahájeno v 17:30 hod. 
Přítomni: J. Valenta, M. Valentová, M. Josková, P. Slánský, F. Marek, K. Čerych 
Omluveni: E. Štekrt 
Ověřovatelé: P. Slánský, F. Marek 
Zapisovatelka: A. Holubová 

 

Program: 

1. Rozpočet na rok 2026 
2. Střednědobý výhled na roky 2027-2028 
3. Rozpočtové opatření č.6 
4. Pravomoc starosty – rozpočtové opatření na rok 2026 
5. Plán inventarizace za rok 2025 – určení komise 
6. Odměny zastupitelů 
7. Směrnice na veřejné zakázky – starosta 
8. DPP- M. Valentová 
9. Kronika – kontrola a schválení odměny 
10. Řád pohřebiště 
11. AVE – dodatek ke smlouvě 
12. Bytové dveře do domu č.p.56 
13. Rybářský kroužek – finanční příspěvek 

Dodatek k navrženému programu: 

14. Zimní prohrnování sněhu – úpravy ve smlouvě 
15. Směrnice – oběh účetních dokladů – zrušení a nahrazení 
16. Směrnice-dispoziční oprávnění a podpisové vzory – zrušení a nahrazení 
17. Směrnice-finanční kontrola veřejné správy – zrušení a nahrazení 
18. Vyhláška – veřejné prostranství – aktualizace 
19. Vyhláška – odpadové hospodářství – navýšení + aktualizace 
20. Vyhláška – psi – aktualizace  

Diskuze 

 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Starý Šachov schvaluje program zasedání. 
Průběh hlasování: Pro: 6, Proti: 0, Zdrželi se hlasování: 0, Omluveni: 1 
Program byl schválen. 

 



1. Rozpočet na rok 2026 

Zastupitelstvo obce bylo seznámeno s návrhem rozpočtu obce na rok 2026. 
Návrh rozpočtu byl řádně zveřejněn dne 29.11.2025 na Úřední desce a je přílohou tohoto 
zápisu. 

 
Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Starý Šachov schvaluje rozpočet na rok 2026. 
Průběh hlasování: Pro: 6, Proti: 0, Zdrželi se hlasování: 0, Omluveni: 1 
Usnesení č. 1 bylo schváleno. 

 

2. Střednědobý výhled na roky 2027-2028 

Zastupitelstvo obce bylo seznámeno s návrhem střednědobého výhledu obce na roky 
2027-2028. 
Návrh střednědobého výhledu byl řádně zveřejněn dne 19.11.2025 na Úřední desce a je 
přílohou tohoto zápisu. 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Starý Šachov schvaluje střednědobý výhled obce 
na roky 2027-2028. 
Průběh hlasování: Pro: 6, Proti: 0, Zdrželi se hlasování: 0, Omluveni: 1 
Usnesení č. 2 bylo schváleno. 

 

3. Rozpočtové opatření č. 6 

Zastupitelstvo obce projednalo rozpočtové opatření č.6, kterým dochází k úpravě 
rozpočtu obce v souladu se skutečným vývojem příjmů a výdajů v průběhu roku. 
Potřeba přesunu finančních prostředků mezi jednotlivými položkami rozpočtu. 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Starý Šachov bere na vědomí rozpočtové opatření 
č. 6. 
Průběh hlasování: Pro: 6, Proti: 0, Zdrželi se hlasování: 0, Omluveni: 1 
Usnesení č. 3 bylo schváleno. 

4. Pravomoc starosty – rozpočtové opatření na rok 2026 

Zastupitelstvo obce projednalo návrh na stanovení pravomoci starosty k provádění 
rozpočtových opatření v roce 2026. 
Navržená pravomoc se týká provádění rozpočtových opatření v rámci schváleného 
rozpočtu obce, a to v nezbytných případech operativních změn v průběhu roku. 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Starý Šachov schvaluje pravomoc starosty 
k provádění rozpočtových opatření na rok 2026. 
Průběh hlasování: Pro: 6, Proti: 0, Zdrželi se hlasování: 0, Omluveni: 1 
Usnesení č. 4 bylo schváleno. 

 



 

5. Plán inventarizace za rok 2025 – určení komise 

Zastupitelstvo obce projednalo plán inventarizace majetku a závazků obce za rok 2025. 
V rámci projednání byl předložen návrh na složení inventarizační komise, která provede 
inventarizaci majetku, pohledávek a závazků obce v souladu s platnými právními 
předpisy. 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Starý Šachov schvaluje plán inventarizace za rok 
2025 a jmenuje inventarizační komisi ve složení: K. Čerych, F. Marek, P. Slánský  
Průběh hlasování: Pro: 6, Proti: 0, Zdrželi se hlasování: 0, Omluveni: 1 
Usnesení č. 5 bylo schváleno. 

6. Odměny zastupitelů  

Odměny zastupitelů obce jsou stanoveny v souladu s platnými právními předpisy. 
Starosta – 58.307,-Kč 
Předseda výboru zastupitelstva – 3.515,-Kč 
Člen výboru zastupitelstva – 2.937,-Kč 
Člen  zastupitelstva – 1.734,-Kč 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Starý Šachov schvaluje navýšení odměn 
zastupitelů obce s účinností od 1.1.2026. 
Průběh hlasování: Pro: 6, Proti: 0, Zdrželo se hlasování: 0, Omluveni: 1 
Usnesení č. 6 bylo schváleno. 

7. Směrnice na veřejné zakázky – starosta 

Zastupitelstvo obce projednalo návrh aktualizované směrnice pro zadávání veřejných 
zakázek tak, aby byl zajištěn transparentní, hospodárný a efektivní postup v souladu 
s platnou legislativou. 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Starý Šachov schvaluje směrnici pro zadávání 
veřejných zakázek a pověřuje starostu obce jejím uplatňováním v praxi od 1.1.2026. 
Průběh hlasování: Pro: 6, Proti: 0, Zdrželi se hlasování: 0, Omluveni: 1 
Usnesení č. 7 bylo schváleno. 

8. DPP – Marie Valentová 

Zastupitelstvo obce projednalo návrh dodatku k Dohodě o provedení práce uzavřené 
s externí účetní. Předmětem dodatku je prodloužení platnosti dohody na další 
kalendářní rok, přičemž ostatní ujednání dohody zůstávají beze změny. 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Starý Šachov schvaluje dodatek k Dohodě o 
provedení práce, kterým se dohoda prodlužuje na další rok. 
Průběh hlasování: Pro: 6, Proti: 0, Zdrželi se hlasování: 0, Omluveni: 1 
Usnesení č. 8 bylo schváleno. 

 



9. Kronika – kontrola a schválení odměny 

Zastupitelstvo obce projednalo předloženou kroniku obce za příslušné období. Kronika 
byla zastupitelstvem zkontrolována a shledána řádně vedenou.  

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Starý Šachov schvaluje kroniku obce a souhlasí 
s vyplacením odměny 5.000,-Kč + odměna za zbylé roky 2.000,-Kč kronikáři. 
Průběh hlasování: Pro: 6, Proti: 0, Zdrželi se hlasování: 0, Omluveni: 1 
Usnesení č. 9 bylo schváleno. 

10. Řád pohřebiště – kolumbárium, aktualizace 

Zastupitelstvo obce projednalo návrh aktualizace Řádu pohřebiště v souvislosti se 
zřízením kolumbária na místním hřbitově. Aktualizace Řádu pohřebiště spočívá 
v doplnění kolumbária jako nové formy pohřbívání na pohřebišti obce a v úpravě 
souvisejících ustanovení. 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Starý Šachov schvaluje aktualizovaný Řád 
pohřebiště. 
Průběh hlasování: Pro: 6, Proti: 0, Zdrželi se hlasování: 0, Omluveni: 1 
Usnesení č. 10 bylo schváleno. 

11. AVE – dodatek 

Zastupitelstvo obce projednalo návrh dodatku ke smlouvě se společností AVE 
v souvislosti s úpravou ceny poskytovaných služeb z důvodu inflace. Navýšení ceny 
vychází z míry inflace vyhlášené Českým statistickým úřadem, která činí 2,3%. Úprava 
ceny je provedena v souladu se smluvními podmínkami a reflektuje vývoj nákladů na 
zajištění služeb. 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Starý Šachov schvaluje dodatek ke smlouvě se 
společností AVE. 
Průběh hlasování: Pro: 6, Proti: 0, Zdrželi se hlasování: 0, Omluveni: 1 
Usnesení č. 11 bylo schváleno. 

 

 

12. Interiérové dveře do domu č.p.56 

Zastupitelstvo obce projednalo žádost paní Žiakové o výměnu interiérových dveří v domě 
č.p. 56. Důvodem žádosti je špatný technický stav stávajících dveří, které již neplní svou 
funkci. Součástí žádosti je rovněž požadavek na provedení nových dveří v bílé barvě tak, 
aby odpovídaly stávajícímu vybavení bytu.  
Bylo rozhodnuto o jejich výměně, přičemž nové dveře budou pořízeny na náklady 
nájemníka. Pořízení šesti kusů interiérových dveří bude řešeno formou dodatku 
k nájemní smlouvě, který stanoví úhradu ceny dveří nájemníkem ve splátkách, a to na 
dobu maximálně pět let. 



Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Starý Šachov schvaluje uzavření dodatku 
k nájemní smlouvě za uvedených podmínek. 
Průběh hlasování: Pro:  6 , Proti: 0 , Zdrželi se hlasování: 0 , Omluveni: 1 
Usnesení č. 12 bylo schváleno. 

 

13. Rybářský kroužek – finanční příspěvek 

Zastupitelstvo obce projednalo žádost o poskytnutí finančního příspěvku na činnosti 
rybářského kroužku Žandov na školní rok 2025/2026. Žádost se týká podpory 
volnočasových aktivit, zejména práce s dětmi a mládeží. Navrhovaná výše příspěvku činí 
3.000,-Kč. 
Po projednání se zastupitelstvo obce shodlo, že výše příspěvku bude stanovena podle 
počtu členů rybářského kroužku s trvalým pobytem v obci. 
Příspěvek bude činit 1.000,-Kč na jednoho člena. 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Starý Šachov ukládá zjistit počet členů 
rybářského kroužku z obce a následně schvaluje poskytnutí příspěvku v odpovídající 
výši. 
Průběh hlasování: Pro: 6, Proti: 0, Zdrželi se hlasování: 0, Omluveni: 1 
Usnesení č. 13 bylo schváleno. 

14. Zimní protahování sněhu – úpravy ve smlouvě 

Zastupitelstvo obce projednalo návrh dodatku ke smlouvě na zajištění zimní údržby 
místních komunikací s Ing. Šlamborem pro nadcházející zimní sezónu. Důvodem 
uzavření dodatku je úprava cen poskytovaných služeb v návaznosti na vývoj inflace a 
zvýšení provozních nákladů. 

Navrhovaná úprava cen je následující:  
- protahování komunikací a odvoz sněhu valníkem: z původních 700,-Kč/hod  
na 900,-Kč/hod 
- nakládka sněhu manipulátorem nebo bagrem: z původních 950,-Kč/hod  
na 1.150,-Kč. 

Součástí dodatku je rovněž změna doby trvání smlouvy na dobu neurčitou. 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Starý Šachov schvaluje dodatek č. 1 ke smlouvě 
s Ing. Šlamborem a pověřuje starostu obce k podpisu. 
Průběh hlasování: Pro: 6, Proti: 0, Zdrželi se hlasování: 0, Omluveni: 0 
Usnesení č. 14 bylo schváleno. 

15. Směrnice – Oběh účetních dokladů – zrušení a nahrazení 

Zastupitelstvo obce projednalo návrh nové směrnice upravující oběh účetních dokladů 
v obci. Nová směrnice nahrazuje dosavadní směrnici, která již neodpovídá současným 
potřebám obce a platným právním předpisům. Směrnice stanovuje postupy při vzniku, 
kontrole, schvalování, evidenci a archivaci účetních dokladů. 



Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Starý Šachov ruší dosavadní směrnici o oběhu 
účetních dokladů a schvaluje novou směrnici o oběhu účetních dokladů s účinností 
od 1.1.2026. 
Průběh hlasování: Pro: 6, Proti: 0, Zdrželi se hlasování: 0, Omluveni: 1 
Usnesení č. 15 bylo schváleno. 

 

16. Směrnice – Dispoziční oprávnění a podpisové vzory- zrušení a nahrazení 

Zastupitelstvo obce projednalo směrnice upravující dispoziční oprávnění a podpisové 
vzory pro finanční a majetkové operace obce. Směrnice stanovuje, kdo je oprávněn 
nakládat s finančními prostředky a majetkem obce, a určuje vzory podpisů pro účetní a 
administrativní účely. Cílem směrnice je zajistit přehlednost, kontrolovatelnost a 
bezpečnost hospodaření obce. 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Starý Šachov ruší dosavadní směrnici o 
dispozičním oprávnění a podpisových vzorech a schvaluje novou směrnici o 
dispozičním oprávnění a podpisových vzorech s účinností od 1.1.2026. 
Průběh hlasování: Pro: 6, Proti: 0, Zdrželi se hlasování: 0, Omluveni: 1 
Usnesení č. 16 bylo schváleno. 

17. Směrnice – Finanční kontrola veřejné správy - zrušení a nahrazení 

Zastupitelstvo obce projednalo návrh nové směrnice upravující systém finanční kontroly 
ve veřejné správě v obci. Nová směrnice stanovuje postupy při plánování, provádění a 
evidenci finanční kontroly, s cílem zajistit hospodárné nakládání s finančními prostředky 
obce. 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Starý Šachov ruší dosavadní směrnici o finanční 
kontrole a schvaluje novou směrnici o finanční kontrole s účinností od 1.1.2026. 
Průběh hlasování: Pro: 6, Proti: 0, Zdrželi se hlasování: 0, Omluveni: 1 
Usnesení č. 17 bylo schváleno. 

18. Vyhláška – o místním poplatku za užívání veřejného prostranství-aktualizace 

Zastupitelstvo obce projednalo návrh aktualizace Obecně závazné vyhlášky obce Starý 
Šachov o místním poplatku za užívání veřejného prostranství. Aktualizace vyhlášky je ve 
změnách v právních předpisech. 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Starý Šachov schvaluje aktualizovanou Obecně 
závaznou vyhlášku obce a souhlasí s jejím vyvěšením v souladu s platnou 
legislativou. 
Průběh hlasování: Pro: 6, Proti: 0, Zdrželi se hlasování: 0, Omluveni: 1 
Usnesení č. 18 bylo schváleno. 

 

 



19. Vyhláška – o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství- 
zvýšení a aktualizace 

Zastupitelstvo obce projednalo návrh aktualizace Obecně závazné vyhlášky obce Starý 
Šachov o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství. Aktualizace 
vyhlášky spočívá ve zvýšení místního poplatku z původní výše na 800,-Kč za osobu na 
rok, a to s ohledem na skutečné náklady obce na zajištění odpadového hospodářství.  

V rámci projednání byl předložen návrh zastupitele K. Čerycha na úpravu organizace 
svozu nebezpečného odpadu, spočívající v jeho zajištění nově v rozsahu jednoho dne 
v délce dvou hodin. Zastupitelstvo obce tento návrh vzalo na vědomí. 

V 18:50 hod příchod zastupitele E. Štekrta. 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Starý Šachov schvaluje aktualizovanou vyhlášku 
o místním poplatku za odpad ve výši 800,-Kč a ukládá její vyvěšení v souladu 
s platnou legislativou. 
Průběh hlasování: Pro: 6, Proti: 1 ( P. Slánský ), Zdrželi se hlasování: 0, Omluveni: 0 
Usnesení č. 20 bylo schváleno. 

20. Vyhláška – o místním poplatku ze psů – aktualizace 

Zastupitelstvo obce projednalo návrh aktualizace Obecně závazné vyhlášky obce Starý 
Šachov o místním poplatku ze psů. Aktualizace vyhlášky zahrnuje drobné úpravy 
v souladu s platnou legislativou. 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Starý Šachov schvaluje aktualizovanou vyhlášku 
o místním poplatku ze psů a ukládá její vyvěšení v souladu s platnou legislativou. 
Průběh hlasování: Pro: 7, Proti: 0, Zdrželo se hlasování: 0, Omluveni: 0 
Usnesení č. 20 bylo schváleno. 

 

Diskuze: 

Černá skládka  - bylo upozorněno na výskyt černých skládek na několika místech na 
území obce. Obec obdržela od Správy železnic na nepořádek v okolí železniční tratě u 
cyklostezky ve Starém Šachově. Tento problém byl již odstraněn panem Slánským a 
zaměstnanci obce.  

Dále byla zmíněna další dvě místa podél řeky ve Starém Šachově, kde se nachází 
navršené listí a na jiném místě odložené různé zbytky odpadu ( kostí ). 

Zastupitelstvo se shodlo, že obec vyzve veřejnost ke sjednání nápravy formou zveřejnění 
upozornění na Úřední desce a webových stránkách obce. V případě, že nedojde 
k odstranění nepořádku, bude věc řešena dalším postupem v souladu s platnou 
legislativou. 

 



Výsadba ovocných stromů – byla projednána možnost výsadby ovocných stromů na 
několika místech v obci. Starosta informoval zastupitele o jednání s odbornou 
pracovnicí na dotační podporu výsadby stromů, přičemž předběžný návrh dotace byl 
kalkulován přibližně na částku 110.000,-Kč pro výsadbu zhruba 40 stromů. 

Zazněla také varianta pořízení stromků vlastními silami, kdy cena jednoho stromu činí 
přibližně 500,-Kč. Stromky by bylo možné pořizovat postupně a výsadbu provést 
svépomocí, čímž by se celkové náklady výrazně snížily. 

Zastupitelstvo se shodlo, že bude zvážena ekonomicky výhodnější varianta, a že budou 
osloveny i místní subjekty s možností zapojení do realizace výsadby. 

 

 

 

 

 

Konec jednání v 19:00 hod. 

Předsedající:        J. Valenta    ………………………………… 

 

Ověřovatelé:        F. Marek                  …………………………………. 

 

                        P. Slánský   …………………………………. 

 

Zapisovatelka:    A. Holubová   ………………………………….. 


